
Результаты анкетирования обучающихся и родителей по питанию
на 01.09.2024 г

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в "МБОУ ЦО №49"?
Да
100% (8)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
0% (0)
Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?
Да
100% (8)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
0% (0)
Считаете ли вы достаточным размер порций?
Да
100% (8)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
0% (0)
Считаете ли питание в МБОУ "ЦО №49" здоровым и полноценным?
Да
87.5% (7)

Нет
12.5% (1)

Затрудняюсь ответить
0% (0)
Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Да
87.5% (7)

Нет
12.5% (1)

Затрудняюсь ответить
0% (0)
Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?
Информацию дает классный руководитель
37.5% (3)

На сайте образовательной организации
50% (4)

Рассказывает ребенок
0% (0)

Другое
12.5% (1)
Ваш ребёнок получает питание платно или бесплатно (льготное питание)?
Платно
25% (2)

Бесплатно (льготное питание)
62.5% (5)

Не ест в школьной столовой
12.5% (1)


